
În 22 martie 2023, de ZIUA MONDIALĂ A 
APEI, s‑a desfășurat un eveniment online 
BUCUREȘTI – NEW YORK – SYDNEY 
dedicat sectorului de apă și canalizare, 
organizat în cadrul Conferinței ONU despre 
Apă din 2023: „UN 2023 Water Conference”

Organizatori au fost Departamentul pentru 
Dezvoltare Durabilă din cadrul Guvernului 

României, în parteneriat cu Asociația 
Română a Apei și Institutul pentru 
Cercetări în Economie Circulară şi 
Mediu.

Evenimentul online în limba engleză 
a adus împreună experți și profesioniști 
din sectorul de apă și canalizare pentru 
a discuta provocările și oportunitățile din 
domeniu și pentru a identifica cele mai bune 
practici și soluții inovatoare.

Tematicile abordate în cadrul conferinței:

• Accelerarea implementării obiectivelor 
deceniului de acțiune în domeniul apei,
• Apa și sănătatea,
• Managementul integrat al resurselor de 
apă și reducerea și diminuarea riscurilor la 
dezastre și situații de urgență în contextul 
Obiectivelor de Dezvoltare Durabilă 6,
• Apa în contextual cooperării 
transfrontaliere,
• Apa pentru dezvoltare durabilă.

Prezentările au fost susținute de:

• László Borbély – Consilier de stat Departamentul 
pentru Dezvoltare Durabilă,
• Ilie Vlaicu, Președintele Asociației Române a Apei 
și Director General al companiei de apă AQUATIM 
Timișoara – operator regional,
• Dan Ştefan Chiru – Secretar de Stat, Ministerul 
Mediului, Apelor şi Pădurilor,
• Tom Molenkopf – Președinte IWA (Asociația 
Internațională a apei
• Teodor Popa – Director economic Compania APA 
Brașov și reprezentant IWA,
• Elena‑Simina Lakatos – Președinte și Director 
Executiv al Institutului de Cercetare în Economie 
Circulară și Mediu.

Evenimentul a constituit o șansă reală de‑a 
puncta provocările și oportunitățile din domeniul 
apei și canalizării, respectiv de‑a identifica soluții 
inovatoare pentru un management durabil al 
resurselor de apă.
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Directorul general al Aquatim și președintele Asociației 
Române a Apei, Ilie Vlaicu, a avut, în capitală, o serie 
de întâlniri guvernamentale importante, pe tematica 
majoră a industriei apei ca proiect de țară. 

Ilie Vlaicu a stat la masa reuniunii decizionale 
(a treia) a Grupului de Lucru Interministerial 
Apă‑Canal, girată de către secretarul de stat din 
subordinea Prim‑Ministrului României, Roxana 
Mînzatu, care a avut un punct cheie pe agenda 
discuțiilor: cum accelerăm investitiile pentru 
conformare în mare parte, din cele 181 aglomerări 
umane cu peste 10.000 locuitori, care fac obiectul 
procedurii de infringement pe directivele apă/ apă 
uzată și care mai sunt sub 75% conformare? 

S‑au decis întâlniri imediate în teren, în fiecare 
judet, pentru limpezirea apelor și statuarea unui 
viitor limbaj tehnic unitar.

Roxana Mînzatu: „Raportările, tabelele, statisticile 
discutate în Bucuresti își au propriile limite. Alocări 
si contracte pentru fonduri UE sau naționale nu 
echivalează cu absorbție si investiții în conformare 
funcționale. Drumul absorbției rămâne lung și 
anevoios. Așa încât, până cel târziu la începutul 
lunii mai, când vine și Comisia Europeană pentru 
a dialoga cu statul român pe tema procedurilor de 
infringement aflate în derulare, această verificare 
aplicată în teren, cu operatorii, autoritățile locale, 
avizatorii, constructorii, finanțatorii, va fi încheiată. 
Sectorul apei și utilizarea eficientă & integrată a 
fondurilor publice alocate sunt o prioritate pentru 
Guvernul României!”.

O altă discuție importantă purtată de către 
directorul Aquatim și liderul ARA a vizat protocolul 
de colaborare cu privire la dezvoltarea durabilă a 
sectorului de apă din România. 

Astfel, Asociația Română a Apei și Departamentul 
de Dezvoltare Durabilă din cadrul Guvernului 

României, prin Ilie Vlaicu, respectiv Laszlo Borbely, 
au semnat, pe 28 februarie, actul care consfințește 
demersul celor două entități importante de‑a lucra 
împreună pentru promovarea unei gestionări 
eficiente a resurselor de apă și pentru asigurarea 
dezvoltării durabile din acest sector.

Unul dintre obiectivele propuse este acela de a 
dezvolta nucleul de experți în dezvoltarea durabilă 
și economie circulară în cadrul operatorilor regionali 
de apă din România. Acest lucru ar putea fi realizat 
prin formarea și instruirea personalului existent 
în ceea ce privește conceptele și practicile de 
dezvoltare durabilă și economie circulară.

Crenguța Radosav.
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22 martie la Aquapic a însemnat un program 
special, dedicat Zilei Mondiale a Apei, cu vizite 
ghidate, jocuri educaționale și ateliere demo de 
experimente cu apă. A fost o zi perfectă, de la 
razele soarelui, până la bucuria, implicarea și 
energia copiilor care ne‑au vizitat, peste o sută de 
elevi de la școlile Gimnazială 1, „Gerhardinum”, 
„Bartok Bela”, „Vlad Țepeș” și Centrul școlar de 
educație incluzivă „Dumitru Ciumageanu” din 
Timișoara.

Centrul Aquapic funcționează în perioada 
aprilie‑septembrie, dar în această zi de sărbătoare 
am deschis porțile oaspeților noștri, care au 
descoperit, cu încântare, lucruri interesante despre 
apă și crâmpeie din istoria orașului și au explorat 

uzina și parcul înconjurător. Lucrurile au sens, 
pentru noi, la Aquapic atunci când copiii ne spun 
la plecare cu un zâmbet larg: „Ce fain a fost, mi‑a 
plăcut aici!”. Ceea ce s‑a întâmplat acum. Mai mult, 
am auzit și „a fost o zi grozavă!”, „doamna, când 
mai venim?”… 

Confirmările au venit și de la cadrele didactice. 

Andreea Badea, profesor învățământ primar, Liceul 
„Gerhardinum”: „Cum altfel să sărbătorim Ziua 
Mondială a Apei decât revenind la Aquapic, un loc 
minunat, pe care clasa noastră l‑a descoperit anul 
trecut, în campania Sete de carte. Am vizitat Uzina 
de Apă Industrială, despre care am aflat că are 109 
ani. Loredana și Violeta ne‑au provocat la câteva 
jocuri, așa că am căutat și descoperit curiozități 
despre uzină, flora și fauna din lunca râului Bega. 
Abia așteptăm să ne reîntoarcem pentru alte jocuri 
și povești inedite!”

Fabiola Tănasă, profesor învățământ primar, Liceul 
„Gerhardinum”: „Noi, clasa a III‑a A, am venit la 
Aquapic, pe apă, cu vaporașul pe Bega… Am 
participat la atelierul de experimente, copiii au fost 
foarte atenți și activi și de‑a dreptul fascinați să 
observe apa în laborator – cum se amestecă sau 
nu unele lichide, cum se filtrează impuritățile din 
apă … Ne‑a plăcut foarte mult și Uzina și ne‑am 
bucurat de tot ce am găsit aici. Vom reveni!”

Anca Ciolan, profesor la Centrul Școlar de 
Educație Incluzivă „Dumitru Ciumăgeanu”: „Parcul 

Uzinei și bazinele de decantare au fost o minunăție 
pentru copiii noștri, care au organizat o adevărată 
vânătoare de comori: cochilii de melci, coji de 
nucă, ghinde. Finalul vizitei s‑a lăsat cu un meci 
pe terenul de fotbal.. Toți, profesori și elevi, am 
găsit aici fiecare ceva de care să ne bucurăm din 
tot sufletul, de la noutățile interesante aflate, până 
la liniștea naturii. Am văzut, am auzit, am mirosit... 
primăvara în toata splendoarea ei. Poveștile 
despre apă ne‑au amintit cât de importanta e ea 
pentru noi. Mulțumim pentru această experiență!”

Chiar pe 22 martie, cu ocazia Zilei 
Mondiale a Apei, compania Aquatim a 
susținut, prin reprezentantul său, mini 
cursul interactiv de educație ecologică 

pentru copii, Aquakids, adaptat pentru preșcolari, la 
Grădinița P.P. Nikolaus Lenau din Timișoara.

La curs au participat copiii din grupa mijlocie A,  
ed. Wanda Petkes, grupa mare D, ed. Tunde Bandi 
și Mariana Crețoni și grupa mare A, ed. Liane 
Grauvogl și Gloria Dragomir.

Copiii au aflat cu ce se ocupă compania AQUATIM 
și li s‑a explicat, că, pentru ca locuitorii Timișoarei 
să aibă acces la apă de calitate, există o echipă 
foarte mare de oameni pricepuți și harnici, care 

muncesc împreună pentru a face posibil  
acest lucru.

S‑a discutat despre apă, despre însușirile ei și 
despre importanța acesteia pentru viața omenilor, 
a animalelor și a plantelor. Astfel, copiii au ajuns la 
concluzia că 

APA înseamnă VIAȚĂ!/ WASSER IST LEBEN!

Copiii au fost îndrumați, cu explicații convingătoare, 
pe înțelesul lor, să fie atenți să nu risipească 
apa, să protejeze întotdeauna această resursă 
prețioasă și să fie atenți la ce au respectiv nu au 
voie să arunce în vasul de toaletă.

În încheierea activității, copiii de la grupa mijlocie 
au învățat de la Broscuța Bibi, mascota cursului 

Aquakids, cum trebuie să se spele pe mâini, astfel 
încât să nu facă risipă de apă.

Mulțumiri doamnelor educatoare și copiilor pentru 
implicare și emoție, pentru bucuria de‑a fi alături 
de Aquatim într‑o zi atât de importantă pentru noi! 

Wir bedanken uns bei allen Beteiligten fuer eine 
tolle Zusammenarbeit!

Alina Maier

Aquatim, în mijlocul preşcolarilor, de Ziua Mondială a Apei

O zi perfectă de primăvară
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#aquatimeducatieecologicainscoli

„Copiii sunt mesaje vii pe care le trimitem unor 
timpuri pe care nu le vom mai apuca.”, 

Neil Postman

Compania Aquatim a fost și este preocupată 
constant de implicarea în comunitate, investind în 
accesul elevilor la educație ecologică, cu obiectivul 
de a le dezvolta acestora un comportament 
responsabil față de apă, această resursă prețioasă.

Este cunoscut și apreciat în comunitate impactul 
pozitiv al activităților educative organizate de 
compania Aquatim la Centrul Educațional Aquapic, 
înființat în anul 2018, la vechea Uzină de Apă 
Industrială din Timișoara, un loc în care copiii  
pot participa la diverse activități educative  
pe tema „APA”, într‑un mediu special amenajat în 
acest scop. 

În paralel cu activitatea desfășurată la Aquapic, 
compania Aquatim a demarat, începând cu luna 
februarie a acestui an, un mini curs intreractiv 
de educație ecologică pentru copii, Aquakids, în 
școlile și grădinițele din Timișoara și, ca noutate, 
din județul Timiș, în orașele în care există 
sucursale Aquatim (Buziaș, Deta, Făget, Jimbolia, 
Sânnicolau Mare).

Mini cursul Aquakids este structurat pe mai multe 
categorii de interes pe subiectul „APA”, anume: 
informații diverse despre apă, stările de agregare 
ale apei, circuitul apei în natură, poluarea apei 

și canalizarea și problemele ei. Copiii află lucruri 
interesante despre apă și ajung să fie conștienți 
de importanța acestei resurse în viața noastră, a 
tuturor.

Cu această ocazie li se explică, amănunțit, copiilor 
cu ce se ocupă compania Aquatim, de unde 
provine numele companiei și li se transmite un 
mesaj important: pentru ca la robinetele noastre 
să curgă apă potabilă și să beneficiem de servicii 
de canalizare, există o echipă mare de oameni 
pricepuți și harnici, care muncesc în acest scop.

Pe întreaga desfășurare a cursului, copiii sunt 
însoțiți de Broscuța Bibi, un personaj curios și 
buclucaș, foarte îndrăgit de cei mici. Lecția este 
îmbogățită cu secțiunile „Întrebările Broscuței 
Bibi”, „Broscuța Bibi se documentează” și  
„Știați că...”, acestea fiind foarte apreciate  
de copii.

Pentru preșcolari activitatea este simplificată la 
maxim, Broscuța Bibi transmițându‑le prin activități 
specifice vârstei, câteva mesaje esențiale: viața 
nu este posibilă fără apă, apa este o resursă 
prețioasă, trebuie să economisim apa. Activitatea 
se încheie cu un exercițiu practic, învățăm să 
economisim apă, închizând robinetul în timp ce ne 
spălăm pe mâini.

Lucrurile care pot părea lipsite de importanță 
pentru noi, adulții, sunt esențiale în educația 
copiilor, cu rezultate pe termen lung. 

Cursul Aquakids și‑a făcut debutul pe pagina 
de facebook Aquapic, în luna noiembrie 2022, 
organizându‑se cu această ocazie un mic concurs 
cu premii pentru copiii participanți. Impactul a fost 
pozitiv, fapt pentru care s‑a decis desfășurarea 
cursului în școli și grădinițe.

Prima desfășurare a cursului într‑o școală a 
avut loc în luna februarie a acestui an, la Școala 
Gimnazială nr. 24, în cadrul proiectului „Apa, sursa 
vieții”, desfășurat în cadrul unui parteneriat între 
compania Aquatim și Scoala Gimnazială nr. 24.

A urmat Școala Gimnazială nr. 27, vor urma Scoala 
Gimnazială nr. 13, Școala Gimnazială  
nr. 6, Liceul Teoretic William Shakespeare, Centrul 
Școlar pentru Educație Inclusivă „Paul Popescu 
Neveanu” și lista continuă. 

Aquakids se desfășoară în cadrul programelor 
școlare „Săptămâna altfel” și „Săptămâna Verde”, 
în special în perioada în care centrul Aquapic este 
închis (octombrie‑martie).

Prin activitatea sa în domeniul educației, compania 
Aquatim se străduiește să transmită timpurilor 
viitoare cele mai frumoase mesaje vii. Sperăm că 
reușim cu succes, ne implicăm cu tot dragul! 

Alina MaieR

Ziua Mondială a Apei se sărbătorește în fiecare an 
pe data de 22 martie, având câte o temă stabilită 
de ONU. Anul acesta tema este „accelerarea 
schimbărilor pentru soluționarea crizei apei și  
a canalizării”. 

Ce înseamnă acest lucru, în mod concret? 
Înseamnă că fiecare dintre noi putem chiar de 
astăzi să facem ceva pentru a reduce consumul de 
apă și pentru proteja această resursă naturală.  
Și pentru că orice schimbare de mentalitate trebuie 
să înceapă de la cei mai mici dintre noi, anul 

acesta ne‑am propus să vedem cum percep copiii 
îndemnul acesta. 

Așadar, i‑am invitat la Centrul Educațional 
Aquapic micii „acceleratori” al schimbării din 
clasa pregătitoare și din clasa a II‑a de la Școala 
Gimnazială Nr.4, Structură Şcoala Gimnazială 1 din 
cartierul Plopi, din Timișoara.

Le‑am pregătit activități interesante, o vizită 
ghidată tematică a vechii Uzine de Apă Industrială, 
jocuri și experimente cu apă. Broscuța Bibi, noul 
personaj‑mascotă al companiei Aquatim, i‑a însoțit 
pe copii și i‑a amuzat pe tot parcursul activităților. 
Copiii au învățat despre drumul pe care apa îl 
parcurge de la captare la robinet și de la robinet la 
stația de epurare, fluxurile tehnologice ale tratării 
apei potabile/apei uzate, factorii de poluare a apei, 
efectele poluării, acțiuni menite să reducă poluarea 
apei, cât și modul în care fiecare dintre noi poate 
contribui la ocrotirea acestei resurse naturale atât 
de prețioase vieții. De asemenea, copiii au aflat 
informații generale despre proiectul cofinanțat de 
UE și beneficiile de mediu și sănătate care vor 
rezulta în urma îmbunătățirii sistemelor de apă și 
apă uzată din județul Timiș. La final, cu toții s‑au 
delectat cu gustări și au primit cadouri constând 
în materiale promoționale realizate în cadrul 
proiectului.

Copiii ne‑au asigurat că în urma acestor zile 
speciale pentru ei, au rămas cu o serie de obiceiuri 
sănătoase (de exemplu închid apa în timp ce se 
spală pe dinți) și că vor împărtăși din cunoștințele 
acumulate și prietenilor, familiei și colegilor care nu 
au participat la evenimentul nostru. 

Această acțiune a făcut parte dintr‑o serie de 
evenimente cuprinse în Proiectul regional de 
dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din 
județul Timiș, și finanțate din POIM. 

Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de 
apă și apă uzată din județul Timiș are o valoare 
totală de 239,5 milioane de euro, din care 180,4 
milioane de euro fonduri nerambursabile de la 
Uniunea Europeană, 40,4 milioane euro de la 
bugetul de stat, 4,3 milioane de la bugetul local și 
14,4 milioane euro co‑finanțare Aquatim. Obiectivul 
este dezvoltarea unor sisteme durabile de 
alimentare cu apă și apă uzată în Timișoara și în 81 
localități din județul Timiș. 

Crina CHIRILĂ

Proiectul Regional, prezentat de Ziua Apei la Aquapic 

Aquatim şi elevii Timişului

„Fii schimbarea pe care tu ți‑ai dori să o vezi în lume!” Acesta este sloganul sub care sărbătorim 
în 2023 Ziua Mondială a Apei, iar accentul se pune pe accelerarea schimbării, pentru a depăși 
orice momente de criză în alimentarea cu apă. Schimbarea ține de noi toți și fiecare poate 
contribui, pic cu pic, la protejarea acestei resurse vitale, printr‑un management responsabil și 
consum rațional. Cu aceste gânduri, vă urez tuturor La Mulți Ani și mult succes în activitate!

Dr. Ing. Ilie Vlaicu 
Președinte Asociația Română a Apei

www.aquatim.ro/aqua<0219>tiri
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Ansamblul de șapte voci sau șapte 
instrumente care execută o bucată 
muzicală, respectiv strofele alcătuite din 
șapte versuri, se numește septet.

Tinerii viitori pensionari ai lui 2023 au „cântat” 
lin, armonios, pe aceeași voce, în toată perioada 
profesională petrecută aici. Cu toții au o latură 
sensibilă vizibilă și‑o frumusețe pe care ți‑o întreții, 
cu preponderență, prin fugi dese în lumea celor 
care fac artă. 

Anii înscriși în buletin au zburat tare repede, la fel 
și cei consumați în Familia Aquatim. Nu le vine să 
creadă, nu ne vine să credem. 

Cheia e asta și‑i apaține lui Confucius: „Fă ceea 
ce‑ţi place cu adevărat şi nu vei mai munci nici o zi 
din viaţa ta”. Metafora e profundă, noi o înțelegem 
PERFECT!

Septetul de aur al Aquatim se prezintă, nu înainte 
ca, în numele nostru (cu siguranță și‑al vostru), să 
le dorim o pensie senină și de bucurie plină! 

George. Implicat și dăruit, perfecționist și asumat, 
„realist” și „umanist”, profund și atotcuprinzător, 
literat și meloman, șef Compartiment Calitate și 
Conformitate Documente, Raportări din cadrul 
UIP, doctor în îndepărtarea surfactanților din apele 
uzate prin metode electrochimice. E de‑o viață cu 
noi și ni‑l mai trebuie încă pe atât. George e tipul 
acela studios, serios, reținut, emotiv, cuviincios, 
respectuos, fin, de‑o eleganță sobră, cu care, însă, 
poți oricând muta zona conversațională dinspre 
profesional/tehnic înspre ceea ce încă face lumea 
aceasta frecventabilă, spectaculoasă, fascinantă, 
magică. Da, George este ceea ce iubește! 
În superlativ.

Ana. Alergătorul nostru de cursă lungă, fata cu 
puritatea‑n buzunar și bunătatea‑n frunte, de  
31 de ani curierul Aquatim, dintotdeauna prietenul 
de suflet al posesorilor de suflet. 

Cert, părul ne‑o „reprezintă” și vizual drept argintul 
viu al Aquatim, căci Ana nu știe ce sunt acelea 
pauze, n‑a dat vreodată mâna cu monotonia, 
cu rutina nici atât, e dinamică peste limite și ani, 
trăindu‑și viața într‑o permanentă mișcare. De aici, 
seninătatea chipului adolescentin, firesc luminat de 
ochi albaștri, calzi ca ea. 

Anei îi place Beethoven. Nu ne miră. În sine, ea 
este o... odă a bucuriei!

Nicu. Dragul de nea Nicu, 65 de ani pe 8 decembrie, 
tâmplar în echipa de aur Mentenanță electrică 
și construcții, cu siguranță cel mai vechi angajat 
al nostru, cert omul de care bunătatea este lipită 
genetic și... „dezlipită” ușor exclusiv ochiului 
privitorului profund. La prima vedere, nea Nicu pare 
puțin ursuz, până‑i sesizezi zâmbetul ștrengăresc 
din colțul gurii și emoția din spatele frunții. În fapt, 
(și) el aparține modelului de bun simț neaoș, din 
Maramureș, zona Sighet, comunitatea ucraineană 
din tată‑n fiu și din bunică‑n nepoată. Iubesc oamenii 
care... iubesc oamenii. Pe nea Nicu în mod special!

Feri. Cine nu‑l cunoaște pe super operatorul, 
regizorul și scenaristul Aquatim, omul cu trepiedul, 
camera și surâsu‑i de om serios și asumat? Bașca 
și pompier, căci are, în exclusivitate, un echipament 
de revistă. Este lăcătuș mecanic, din 1989, este 
argint viu dintotdeauna. „Munca grea unește 
oamenii. Pe bărbați îi provoacă munca grea, asta 
este o convingere. Oamenii de aici sunt minunați. 
Cred că toți au funcționat după principiul lui „dacă 
reziști în Epurare 3 zile, de aici ieși la pensie!”, iar 
cei nou veniți îl urmează, la rându‑le.

Virgil. Zis și „Rechinul”, 65 de ani, 48 de muncă 
(!!!), instalator Sucursala Deta, un moldovean hâtru, 
harnic și inimos, care m‑a impresionat categoric, 
deși ne‑am „văzut” doar telefonic, dar zici c‑am 
stat față în față cu orele. Un coleg de‑al său mi‑a 
strecurat porecla: Virgil a lucrat toată viața prin 
gropi și apă, așadar apelativul vine firesc, cu 
precizarea că acestea sunt singurele similitudini 
cu animalul feroce. Cred întru totul. Blândețea lui e 
transparentă, n‑a avut și n‑are cum să fie vreodată 
deturnată de răutate sau alte cele extreme, se 
simte, e palpabilă. Pensionarea iminentă nu‑l 
sperie căci, vorba lui, nu va sta locului nici atunci. 
Va păși la fel de hâtru prin viață, decis să nu se 
lase vreodată doborât de probleme, odată ce fiece 
problemă își are și‑o rezolvare în oglindă.

Titi. Inginer responsabil contract Unitatea de 
Implementare Proiecte/Lovrin, stația de epurare, 
argint viu, în teorie cel mai în vârstă coleg, în 
practică... rămâi perplex când te uiți la el și‑ar trebui 
să accepți asta realist. Ok, matematica anilor nu dă 
greș, doar că în cazul lui Titi ar putea bifa o nouă 
excepție și vă asigur că nimeni nu s‑ar supăra, 
dimpotrivă. 

64 de ani, amintiri de film, carieră profesională 
admirabilă, caracter de fier, învingător cu majuscule, 
anduranță la tot, hai și‑o cumpănă mare, depășită 
lăudabil, o viață incredibilă cu noi, și asta dintr‑un 
întâi septembrie 1984, pe scurt Titi din Brăila, port 
bonheurul propriei sale vieți, omul cu sclipiri de titan 
în ochi purtate de acolo, din orașul horei, valsului 
și‑al tangoului până, hăt, la Timișoara de care s‑a 
îndrăgostit iremediabil.

Nicolae. Funcționar administrativ în Aquatim, de 
43 de ani. Tinerețea, adultăția, viața până la urmă 
– vorba lui – s‑au/s‑a scurs doar aici, dar cât de 
interesant! 

„Categoric, Aquatim este a doua mea familie.  
Am fost uniți tot timpul, cu colegii, cu conducerea, 
într‑un fel, zic eu, unic. Astfel de legături generează 
sentimente puternice, solide, pe viață, exact 
ca‑ntr‑o familie! Consider că este important să insist 
și chiar insist pe legăturile sufletești create în raport 
cu conducerea companiei noastre, repet sufletești, 
nu doar de subordonare. E un lucru mare și rar! 
Și e cheia în această poveste minunată de viață 
profesională!“.

Crenguța Radosav
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